Здравствуйте, уважаемая Гудкова Анна Кузьминична!
      Пишет Вам ученица 10 класса МБОУ «Грачевская СШ» Ястребова Софья. Это большая честь для меня - писать Вам письмо в канун 75-летия Победы в Великой Отечественной войне! Скоро 9 Мая 2020 года – 75 лет прошло с тех пор, когда народ нашей страны победил проклятых фашистов. Вы почётный житель нашего хутора, настоящая живая память о Великой Отечественной войне! Благодаря Вам, Вашей уникальной памяти в 95 лет, мы переписываемся еще с двумя ветеранами, воевавшими за нашу землю, - Кириллкиным Иваном Степановичем и Виноградовой Клавдией Михайловной. Сколько бесценных сведений мы узнали и, я надеюсь, ещё узнаем от Вас. Огромное спасибо Вам за это! Благодаря Вам и миллионам таких, как Вы, ни один из нас не знает, каково это – жить в чудовищное военное время. И слава Богу! Боюсь представить, через что прошли Вы! Будь проклята эта война! Она унесла миллионы человеческих жизней только в нашей стране!
      Хочется верить всем сердцем, что людей, которые не придают никакого значения этому событию, с каждой датой будет всё меньше и меньше. Ведь война может коснуться каждого: взрослого и ребёнка, здорового и больного, богатого и бедного. Я от лица всего молодого поколения, счастливо живущего в нашей необъятной Родине, низко кланяюсь Вам и говорю «Спасибо!»… За мир, за тишину, за красоту вокруг, за возможность жить, учиться, любить. Ведь всего этого могло бы не быть. Низкий поклон, бесконечная благодарность и уважение Вам за всё!
Анна Кузьминична! Вы образец для нас, для нового подрастающего поколения. Пусть Ваши годы длятся долго. Огромная Вам благодарность!
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